
Зміни до порядку оформлення (обміну) паспортного 

документу 

Відповідно до змін, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів 

України щодо оформлення документів, що посвідчують особу та 

підтверджують громадянство України затверджених постановлю Кабінету 

Міністрів України від 28.10.2022 №1220 паспорт громадянина України у 

вигляді картки та паспорт громадянина України для виїзду за кордон 

необхідно обміняти у разі виникнення таких обставин: 

- зміна інформації у паспорті (зміна прізвища, імені, по батькові, дати 

народження, написання латинським літерами імені та прізвища у 

документах, що посвідчують особу та підтверджують громадянство 

України); 

- виявлення помилки в інформації, внесеній до паспорта; 

- закінчення строку дії паспорта; 

- непридатність паспорта для подальшого використання. 

Обмін паспорта здійснюється у разі зміни інформації, внесеної до 

паспорта, у тому числі у зв’язку із зміною написання латинськими літерами 

складових імені “прізвище”, “ім’я” у документах, що посвідчують особу та 

підтверджують громадянство України (крім додаткової змінної інформації).  

У разі зміни інформації, внесеної до паспорта громадянина України у 

вигляді картки та паспорта для виїзду за кордон (у тому числі у зв’язку із 

зміною написання латинськими літерами складових імені “прізвище”, “ім’я” 

у документах, що посвідчують особу та підтверджують громадянство 

України), документи для його обміну подаються протягом одного місяця з 

дати настання таких обставин (подій). 

У разі неподання особою протягом місяця з дати зміни інформації, 

внесеної до паспорта громадянина України (крім додаткової змінної 

інформації) та паспорта для виїзду за кордон, документів для його обміну за 

наявності в ДМС відомостей з Державного реєстру актів цивільного стану 

громадян про зміну відповідної інформації або надходження такої інформації 

від відділів державної реєстрації актів цивільного стану паспорт, який 

підлягає обміну, визнається недійсним. 

У разі неподання заявником протягом місяця з дати зміни інформації, 

внесеної до паспорта громадянина України у вигляді картки та паспорта для 

виїзду за кордон у зв’язку із зміною написання латинськими літерами 

складових імені “прізвище”, “ім’я” у документах, що посвідчують особу та 

підтверджують громадянство України, документів для його обміну паспорт 

для виїзду за кордон, який підлягає обміну, визнається недійсним засобами 

Реєстру. 



У разі подання особою у строки, встановлені законодавством, документів 

для обміну паспорта у зв’язку із зміною інформації, внесеної до паспорта, у 

тому числі у зв’язку із зміною написання латинськими літерами складових 

імені “прізвище”, “ім’я” у документах, що посвідчують особу та 

підтверджують громадянство України (крім додаткової змінної інформації), 

виявленням помилки в інформації, внесеній до паспорта, або в разі його 

непридатності для подальшого використання паспорт, що підлягає обміну, 

визнається недійсним з дня подання документів для його обміну. 

Отже у разі зміни особистих даних або різниці у написанні латинськими 

літерами імені та прізвища, видані раніше документи зі старою 

транслітерацією мають бути обміняні у строк не пізніше одного місяця з дати 

отримання нового документа. У разі неподання паспорта громадянина 

України для виїзду за кордон або паспорта громадянина України у вигляді 

картки для обміну, такий документ автоматично визнається недійсним. 

Важливо!!! Щоб усі документи були чинними, 

транслітерація у них має бути однаковою. 


